

---

## **В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие по случаю празднования 3-летия образования СКП РФ**

7 сентября 2010 года Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации отметил третью годовщину со дня образования.

В здании следственного управления по Новосибирской области по случаю праздника состоялось торжественное мероприятие.

В нем приняли участие руководство и сотрудники следственного управления, а также приглашенные гости. В их числе - исполняющий обязанности прокурора Новосибирской области Сергей Воронов, заместитель губернатора Новосибирской области Алексей Хомлянский, председатель комиссии по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции, председатель Общественного совета при следственном управлении Игорь Гришунин, мэр города Новосибирска Владимир Городецкий, председатель Новосибирского городского совета депутатов Надежда Болтенко, заместитель начальника Главного управления МВД по Сибирскому федеральному округу Виктор Вирт, первый заместитель начальника Управления ФСБ по Новосибирской области Игорь Стручков, первый заместитель начальника ГУВД по Новосибирской области Виктор Кошелев.

Сотрудники следственного управления были поощрены правами Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина, а также руководителя следственного управления Игоря Телегина. Приглашенные гости также поздравили коллектив следственного управления с 3-летием и вручили подарки.

В числе приоритетных направлений деятельности СКП РФ остаются расследование преступлений коррупционной направленности, рейдерства, преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, а также раскрытие преступлений прошлых лет.

С 2011 года к компетенции Следственного комитета передается расследование преступлений, совершенных в сфере налоговых правоотношений. В текущем году впервые сформулированные в уголовном законе составы преступлений, отнесенные к понятию рейдерства, также переданы в компетенцию Следственного комитета.

---

За три года работы сотрудниками нашего следственного управления расследовано более 10 тысяч уголовных дел различных категорий, проведены проверки по десяткам тысяч заявлений о преступлениях.

Только за истекший период текущего года следственными подразделениями управления расследовано 1175 уголовных дел, из которых более 90 уголовных дел коррупционной направленности, около 30 уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних, раскрыто 41 преступление, совершенное в прошлые годы.

Из ста следственных управлений по субъектам Российской Федерации нашему управлению удалось закрепить позиции и занять место в первой тридцатке по основным показателям следственной работы в 2009-2010 годах.

Следственное управление активно развивается.

В текущем году штат сотрудников вырос до трехсот человек.

За три года проведена значительная учебно-методическая работа, сотрудниками управления подготовлен ряд учебных пособий о расследовании отдельных категорий преступлений. Положительный опыт расследования преступлений о рейдерстве в текущем году был распространен среди следственных управлений по субъектам Российской Федерации.

В текущем году на базе следственного управления по Новосибирской области, Следственным комитетом с участием представителей государственной Думы РФ и общественных организаций был проведен семинар, посвященный методике расследования преступлений в отношении несовершеннолетних. Участники встречи обменивались опытом по вопросу применения норм уголовного закона.

Третий год подряд при участии коллег из других ведомств проводятся учебные занятия с выездом на полигон с целью отработки навыков работы в зонах действия террористических банд формирований. 6 человек из числа сотрудников следственного управления нашей области были командированы для участия в составе следственных групп в различные населенные пункты Южного федерального округа и благополучно вернулись домой.

Для регулярного, полного и достоверного информирования о различных направлениях деятельности следственного управления по Новосибирской области создан и функционирует официальный сайт.





---

08 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747639>